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2. Zawartość zestawu 

1. Specyfikacja techniczna  

Informacje ogólne

*Jeżeli szerokość przekracza 1600 mm, użyć zestawu z napędem 20 Nm (W0002780).

Produkt ten służy do automatyzacji otwierania i zamykania rolet. Jest przeznaczony zarówno do
użytku domowego, jak i profesjonalnego.

Napęd

Minimalna szerokość: 720 mm, maksymalna: 1600 mm dla
montażu podtynkowego

Minimalna szerokość: 760 mm, maksymalna: 1560 mm dla
instalacji - dla montażu natynkowego

20kg

W0002770 – Napęd sterowany radiowo 10 Nm

Ręczna regulacja górnego i dolnego wyłącznika krańcowego 

Opis
Odn.

Technologia

Masa rolety (max)
Tor ruchu 

Opis

Rura stalowa ZF54 z napędem radiowym 10 Nm

Sztywny zaczep pancerza (2 szt. / woreczek)

Zestaw: wkręty + instrukcja (zestaw i silnik)

Zestaw zaślepek tradycyjny - montaż podtynkowy

Zestaw zaślepek - montaż natynkowy

Nadajnik radiowy ścienny, biały



 
• 
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Długość E minimum = 720 mm
Długość E maksimum = 1600 mm

Montaż podtynkowy: Zalecenia dotyczące wymiarów i docinania rury 

3. Montaż 

3.1. 

3.2. 

Etap 1: Wybór zaślepki 

Etap 2: Przygotowanie rury nawojowej

Zestaw zaślepek do rolety podtynkowej 
MONTAŻ PODTYNKOWY (N°4) 

Zestaw zaślepek do rolety natynkowej 
MONTAŻ NATYNKOWY (N°5) 

E = DŁUGOŚĆ POMIĘDZY WEWNĘTRZNYMI KĄTOWNIKAMI

B = DŁUGOŚĆ RURY = E - 90

ZABUDOWA SILNIKA 
W RURZE

MAKSYMALNY ZAKRES RUCHU, REGULACJA, 
DOSTĘPNA DŁUGOŚĆ WSTĘPNIE PRZYCIĘTA



Długość E minimalna = 760 mm
Długość E maksymalna = 1560 mm

Montaż natynkowy: Zalecenia dotyczące wymiarów i przycinania rury 
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Śruba 4209 
(Śruba samowiercąca)

Śruba 4209 
(śruba samowiercąca)

A238D 

A201 

•

3.3. Etap 3: Montaż profilu teleskopowego + końcówka* 
*Zgodnie z wymiarami zalecanymi w kroku 2, w razie potrzeby przyciąć rurę stalową ZF54

E = DŁUGOŚĆ ZEWNĘTRZNA

B = DŁUGOŚĆ RURY = E - 58

ZABUDOWA SILNIKA 
W RURZE

MAKSYMALNY ZAKRES RUCHU, REGULACJA, 
DOSTĘPNA DŁUGOŚĆ WSTĘPNIE PRZYCIĘTA
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Strona napędu z uchwytem nr 7 i nr 4: Strona przeciwna do silnika z końcówką

3.5. 

3.4. Etap 4: Montaż zespołu po stronie silnika, a następnie po stronie
przeciwnej do silnika 

Etap 5: Mocowanie zaczepów pancerza

 
Etap 6: Podłączenie silnika (należy odnieść się do instrukcji napędu)3.6. 

płytka łącząca klips blokujący
otwory 5 × 8 mm

1.Ustawić wypustki płytki w osi 
      z otworami rury

2.Przesunąć blokadę w lewo, utrzymując nacisk na
płytce, aż zatrzask klipsa wejdzie w otwór

A - przewód czarny
B - przewód brązowy
C - przewód niebieski
D - przewód zielony



Ostatnia lamela zawsze musi
być osadzona w prowadnicy
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3.7. Etap 7: Ustawianie górnego i dolnego położenia rolety 
(należy odnieść się do instrukcji napędu)


